

Неделя естественных наук

Школьный совет провел игру «Самый умный» для 8 классов



Школьный совет ГБОУ школа №246
10.12.2018



Понедельник – начало новой недели, а значит неделя естественных наук уже закончилась 😊

Это не повод расстраиваться, потому что впереди нас ждёт ещё больше всего интересного и нового. 😊

Но сначала нам хотелось бы подвести итоги.

На прошлой неделе совет активно участвовал в организации всех мероприятий, связанных с естествознанием. Главным мероприятием стало проведение игры «Самый умный» для учащихся 8 классов.

Ребята проверили свои знания в таких предметах, как химия, биология, физика и география 🧐.

Игра прошла очень весело, и все участники остались довольны.

Победителем игры стала команда 8 „В“ класса, которую мы ещё раз хотим поздравить с победой! 🏆 🥳

Ну, а о всех предстоящих мероприятиях вы можете узнавать из наших социальных сетей.





